Comune di Roseto degli Abruzzi Prot. N. 0040443 del 21-10-2021 partenza il la la comune di Poseta degli Abruzzi Prot. N. 003518 del 21-10-2021 partenza il la la comune di Poseta degli Abruzzi Prot. N. 003518 del 21-10-2021 partenza il la comune di Poseta degli Abruzzi Prot. N. 003518 del 21-10-2021 partenza il la comune di Poseta degli Abruzzi Prot. N. 003518 del 21-10-2021 partenza il la comune di Poseta degli Abruzzi Prot. N. 0040443 del 21-10-2021 partenza il la comune di Poseta degli Abruzzi Prot. N. 003518 del 21-10-2021 partenza il la comune di Poseta degli Abruzzi Prot. N. 003518 del 21-10-2021 partenza il la comune di Poseta degli Abruzzi Prot. N. 003518 del 21-10-2021 partenza il la comune di Poseta degli Abruzzi Prot. N. 003518 del 21-10-2021 partenza il la comune di Poseta degli Abruzzi Prot. N. 003518 del 21-10-2021 partenza il la comune di Poseta degli Abruzzi Prot. N. 003518 del 21-10-2021 partenza il la comune di Poseta degli Abruzzi Prot. N. 003518 del 21-10-2021 partenza il la comune di Poseta del 21-10-2021 partenza il la com

Al Collegio Regionale di Garanzia Elettorale presso la CORTE DI APPELLO DI L'AQUILA

To Sottoscritto MALTON SARA	nato a
ARGENTA (FE) 11 24/01/198	e residente
a ROSE 10 D. ABRU # In Via/Piazza	
PEC MAILTEL CELL_s	
Candidato alle Elezioni per il rinnovo del Consiglio Com-	
di ROSERO D- PBRUHI svoltesi in data 3 e	
del rendiconto di cui all'art. 7, comma 6, della Legge 515	5/1993, come richiamato
dall'art. 13, comma 6 lett. A) della Legge 6 luglio 2012 r	1, 96
DICHIARO	
che per la campagna elettorale suddetta, non ho sost alcun contributo. "Sul mio onore affermo che quanto dichiarato corrispo	
lì .	1
CITTA DI ROLLETO DE LA CONTRACTOR DE LA	Firma del candidato
1 1 GEN. 2022	
PROT. N. 837	Controfirma del mandatario (se designato)